

童颜针乱象调查:

合规产品尚未上市 美容机构竟在注射

近日,在医美领域,童颜针产品掀起了一阵热度。

6月28日,医疗美容赛道的头部企业爱美客申报的童颜针产品获批,成为继长春圣博玛生物材料有限公司(以下简称“长春圣博玛”)之后,第二家在国内获得童颜针产品上市许可的生产企业。这也意味着,童颜针的合法进程正在加速。

童颜针产品先后获批

记者注意到,虽然已有两款童颜针获批,但目前都并未上市。据了解,第一款童颜针最早也要在今年下半年才能在市场铺开。然而,一些医美机构的童颜针广告却已闯入公众视野,甚至有多位网友在社交网络分享起自己的使用经验。同时,有传闻称,有明星花费上百万元去注射童颜针,让不少网友对童颜针感到好奇。

既然并未正式上市,这些“网友经验”从何而来?童颜针的广告又是怎么回事?近日,记者就童颜针市场进行探访。

童颜针未上市 广告已“铺天盖地”

“花了2万元打的童颜针,半年了没有效果”;“打了童颜针的第二天,肿到妈都不认”;“童颜针术后效果,持续更新中”……

近日,记者以“童颜针”为关键词进行检索,看到网络上不少网友发帖讨论童颜针的效果。

今年4月22日,长春圣博玛申请的童颜针获得国家药品监

督管理局的注册审批,获准上市。不过,据了解,长春圣博玛的童颜针产品最早也要等到今年下半年才能在市场铺开。

不过,在小红书等社交平台进行搜索,不少医疗美容顾客表示已经注射了童颜针,并且开始分享起自己的术后照片。

除了消费端热度升温外,一些美容整形医院的童颜针广告已出现在公众视野。

记者在搜索引擎搜索“童颜针”关键词,发现各地都有不少医美机构推出了童颜针广告链接,其中包括上海美莱医疗美容、北京知音医疗美容、成都天使之翼医学美容医院、东莞天后医疗美容机构……内容涵盖“美容童颜针多少钱”“童颜针除皱抗衰老的好选择”“童颜针与玻尿酸的区别是什么”等等。

公开资料显示,童颜针即聚左旋乳酸填充剂,是一种面部注射填充材料,在医学界广泛使用了40多年。在国际上,美国DermaVeil、韩国AestheFill和法国Sculptra等品牌备受爱美人群青睐,但均未获得国家药品监督管理局批准,未取得合法上市资质,在市场上属于“黑户”。

那么,这些在社交平台交流经验的顾客注射的童颜针是从哪来的?这些进行童颜针宣传的医疗美容机构真的可以进行此类注射吗?对此,记者进一步进行了走访。

有人称是“概念”,有人说是“水货”

7月6日下午,记者就童颜针市场现状拨打了多家医疗美

容机构进行咨询。

东莞天后医疗美容机构一名工作人员对记者表示,目前做童颜针项目的人数挺多。

该工作人员透露,童颜针就是一个“包装词”,价格就几千元,而且不同机构所谓的童颜针价格差异较大,“因为不同医院配合的套餐或不同治疗方式,比如结合动能量、热玛吉、线雕等,是一个综合疗程,并不是一剂注射就可以达到让肌肤年轻的效果,实质上还是配合其他项目去改善肤质”。

同样的说法,也出现在另一家美容整形医院。

记者致电成都美绽美整形医院,称自己想使用童颜针进行面部填充时,医院前台工作人员含糊地表示可以注射,价格从2000元到5000元不等。

随后,记者添加了一名工作人员微信,对方介绍,该医院使用的童颜针来自中国台湾地区,并且已经临床应用多年,保证安全;大概治疗两到三次为一个疗程,价格则是按年计算,3次共计30888元。同时,其建议先到医院进行一次面诊。

7月7日,记者来到成都美绽美整形医院实地探访,在接待人员给出的价目表中,并未看到有“童颜针”这个项目。一位工作人员透露,目前合规的童颜针产品并未正式上市,医院是不能注射的。“它可能叫童颜针,但其实用的还是氏殊(婴儿针,韩国品牌)、非洛嘉(法国品牌),只是被包装成了童颜针,”该工作人员委婉地表示。

但并非所有医疗美容机构都在打“擦边球”。记者走访发

现,一些大型正规的医疗美容机构会明确告诉顾客,童颜针目前还不能打。

在实地走访中,成都艺星医疗美容医院的工作人员就明确告诉记者,童颜针在该医院是没有的。同样,成都华美紫馨整形医院一位姓程的女士也表示:“童颜针是没有的,目前正规医院都是不能打的。”此外,程女士还表示,打童颜针对医生的资格也有一定要求,并不是每个医生都可以打。

值得注意的是,打着童颜针的幌子,实际注射物不明的情况下,其中的风险不言而喻。

今年4月,据南京零距离报道,23岁的网络女主播小王来到南京美格利合医疗美容门诊部,面诊师极力推荐院方王牌项目童颜针。在花了9万元注射童颜针后,小王的脸上却开始出现了硬块和结节。

当后续追责时,院方才坦白,女子实际注射的童颜针涉及到三个产品,分别为双美胶原蛋白、每思然和嗨体,而上述三种产品的进货价不到3000元。整形医院只是以“童颜针”为幌子,抓住女性爱美的心理,把一些普通药剂说成童颜针,以此来收取天价美容费。

实际上,除了上述对童颜针进行偷换概念的情况外,在走访中,也有知情人透露,目前市场上不少童颜针是来自韩国、日本等国家和地区的“水货”。“大家都在打,但是不敢去说这个事”,该人士表示。

合规童颜针预计下半年铺开

据介绍,童颜针的作用机理是聚左旋乳酸在代谢过程中产生乳酸,刺激成纤维细胞增殖及产生胶原蛋白,逐步被人体降解变成二氧化碳和水。临床表明,1瓶童颜针增加胶原蛋白体积≈两支玻尿酸效果。

“此前多数品牌只拿到一类械字号(注:不能用于注射填充,只可用于浅表层水光或涂抹使用),市场上存在大量‘水货’。”美械宝医学平台科技成都有限公司、中国整形美容协会采购与供应分会会长覃兴炯在接受记者采访时说,据他了解,目前市场上“水货”已有20余款。

同时,他告诉记者,注射童颜针对医生也有要求。“童颜针的注射手法要求比玻尿酸高很多,浓度过高容易产生结节,需术后按摩,刺激增生的胶原可能产生变异或过补增生肉芽。”

对此,覃兴炯建议,合规的童颜针估计会在下半年迅速推向市场,想要注射童颜针的医美顾客也可以耐心等一等;此外,一定要选择信誉好、有资质的正规医美机构,同时结合自身的情况,听取医生的建议,选择最适合自己的方案。

而在价格方面,对于今年下半年即将上市的国产童颜针,有业内人士预测,“肯定比玻尿酸贵,注射一针的费用至少不会低于1万元。”

据红星新闻

电影《失孤》主角原型终于找到儿子

24年行程50余万公里寻子,曾与儿子“擦肩而过”

近日,电影《失孤》的人物原型郭刚堂终于从警方处获知儿子郭振的下落,而从孩子2岁被人拐走至今,已经过去了24年。

昨日上午10时,公安部召开“我为群众办实事”系列新闻发布会,发布会现场,一张主题为“团圆”的海报中,是郭刚堂和郭振相认的场景(右图)。照片中,一家三口相拥,母亲已哭成泪人。

模样随父亲郭刚堂多一些

7月12日晚,聊城市天涯寻亲志愿者协会志愿者小马在朋友圈发布了一张照片,照片中是一个蛋糕,上面写着“郭振回家天涯寻亲圆梦”。小马说,前几天,得知郭刚堂找到儿子郭振的消息后,聊城市天涯寻亲志愿者协会的志愿者给郭刚堂送去了蛋糕和鲜花祝贺。分享蛋糕时,郭刚堂难掩喜悦的心情,给大家看了郭振现在的照片,和被拐时的照片对比起来,郭振模样没有太大的变化。

高兴的同时,郭刚堂还表达了些许“遗憾”,他说,自己曾骑着摩托车到过郭振所在的县级市寻子,可惜父子俩当时无缘相见。

小马说,郭振现在是一名教

师,模样随父亲郭刚堂多一些。

“郭振被拐时是农历牛年,今年又是农历牛年,失散和团聚都是在牛年。”在小马的心中,这也是一种缘分。

24年行程50余万公里寻子

1997年9月21日,27岁的聊城男子郭刚堂忙完工作后踏上返家的路程,可没想到的是,当他到家时发现,家门口围满了人,原来郭刚堂的儿子郭振被人贩子拐跑,事发当时郭振才2岁5个月17天。

怎么找孩子呢?慌了神的郭刚堂突然给在场的乡亲们跪下了,看着跪着不断磕头的郭刚堂,乡亲们也哭了。当天晚上他发动500人,三人一组,到各个路口、汽车站、火车站去找人。乡亲们还集资5万多元,让郭刚堂去找孩子。

就是在这个村口,郭刚堂无数次出发,奔向未知的目的地,24年来,郭刚堂独自一人骑着摩托车寻子,行程达50余万公里。

郭刚堂曾在采访中讲述,骑行至大别山中时,一时风雨太大他就推着摩托车前进,突然刮来一阵大风,一下把自己吹倒了。他脚下一滑,一只手赶紧抓住了



防护柱,右腿已经悬在悬崖外了。郭刚堂望向山下,他想:只要松开手,一切苦痛都可以结束。但

是“我死了,谁帮我找孩子?”一转头,印有郭振照片的旗子还在雨中,他又咬咬牙坚持下来了。

郭刚堂没有收入来源,郭刚堂年逾七旬的父亲在外打工补贴家用。郭刚堂的妻子重拾葫芦烙画的手艺。郭刚堂一路寻子,一路卖葫芦挣些盘缠。还有亲戚朋友和好心的帮忙。每借一笔钱,他都会在本子上记下,至今,已不知记满了多少个本子。

在一档节目中,郭刚堂曾经透露过,在儿子郭振被拐后,他和妻子先后又生了两个儿子,但是他没有过放弃寻找郭振的想法。只有在路上,他才觉得对得起儿子。

如今这个愿望终于实现了

近年来,网络传递信息便利了许多,郭刚堂不再骑车寻子,而是转战互联网。

2012年,他成立了天涯寻亲网,两年后又成立了天涯寻亲志愿者协会。通过郭刚堂的努力,已经找到了很多被拐的孩子,却唯独没有自己儿子的半点信息。

今年5月中旬,他还帮助来自四川的两位母亲寻找13岁离家的李静和7个月就被别人抱走的陈进军。之后,他又帮助来自甘肃天水的李兰寻找亲生父母。

现在,这位一直在路上的父亲,终于可以和摩托车后照片里的孩子一起回家了。

据《齐鲁晚报》